¿POR QUE TIENES ESTAS COSAS EN TU CORAZON?

Marcos 2: 8.- Y conociendo luego Jesús en su espíritu que pensaban así dentro de si mismos, les dijo: ¿Por qué pensáis estas cosas en vuestros corazones?
Romanos 4: 19- 21.- “Y no se enflaqueció en la fe, ni considero su cuerpo ya muerto (siendo ya de casi cien años), ni la matriz de Sara. 20.- También en la recompensa de Dios dudo con desconfianza: antes fue esforzado en fe, dando gloria a Dios, 21.- Plenamente convencido de que todo lo que había prometido, era también poderoso para hacerlo.”
Marcos 2: 9.- “¿Qué es más fácil, decir al paralitico: Tus pecados te son perdonados, o decirle: Levántate, y toma tu lecho y anda?
Marcos 9: 23 (24). - “Y Jesús le dijo: Si puedes creer, al que cree todo es posible. 24.- Y luego el padre del muchacho dijo Clamando: Creo, ayuda mi incredulidad.”
Mateo 28: 18, 19.- “Y llegando Jesús, les hablo diciendo: Toda potestad me es dada en el cielo y en la tierra, 19.- Por tanto, id, y doctrinad a todos los Gentiles, bautizándolos en el nombre del Padre, y del hijo, y del Espíritu Santo.”
Marcos 4: 40, 41.- “Y a ellos dojo: ¿Por qué estáis así amedrentados? ¿Cómo no tenéis fe? 41.- Y temieron con gran temor, y decían el uno al otro. ¿Quién es este, que aun el viento y la mar le obedecen?
Mateo 6: 25, 32- 34.- “Por tanto os digo: No os congojéis por vuestra vida, que habéis de comer, o que habéis de beber; ni por vuestro cuerpo, que habéis de vestir: ¿no es la vida mas que el alimento, y el cuerpo que el vestido? 32.- Porque los gentiles buscan todas estas cosas: que vuestro Padre celestial sabe que todas estas cosas habéis menester. 33.- Mas buscad primeramente el reino de Dios y su justicia, y todas estas cosas os serán añadidas. 34.- Así que, no os congojéis por el día de mañana; que el día de mañana traerá su fatiga: basta al día su afán.”
Mateo 16: 6-9.- Nos narra que debemos de tener cuidado con la levadura (falsas doctrina que hay en el mundo, que según ellos predican con la biblia en mano)
Filipenses 4: 19.- “Mi Dios, pues, suplirá todo lo que os falta conforme a sus riquezas en gloria en Cristo Jesús.”
